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Compte rendu du Conseil d’Administration
du jeudi 3 février 2026 au YCT

Présents : Jacques Boutet,  Catherine Claverie, Laurent Corbier, Marie Danièle Corne, Aline Cros, 
Jeanine De Ganay, Patrick Leronsoux, Nelly Maître, Julien Mari, François-Régis Porquet, Jean-
Marie Quentel

Excusés :   Hélène Le Gac,  Guy Le Roux,  Annie Pinard,   Florian Roquette

1. Approbation du CR du 15 janvier 2026
Adopté à l’unanimité

2. Divers points
La période pré-électorale n’est pas propice pour faire avancer nos doléances. Toutefois 

nous restons vigilants et à l’écoute des problèmes de notre quartier. Divers points ont été abordés :
- La mer de plus en plus haute et le recul de la plage entraînent une érosion accrue qui 
inquiète les résidents du Parc Isthmia mais pas seulement : restera -t-il une plage à Méjean 
dans 20 ans ? Il est urgent de protéger les posidonies pour lutter contre cette érosion.
- Suite aux fortes pluies récentes de nombreux nids de poule sont apparus et quelques 
égouts ont été bouchés.
- Sur la corniche 4 palmiers ont du être abattus. Seront-ils remplacés et surtout par quelle 
espèce ? Quid du dernier palmier mort de la montée de la Corniche ?
- Sur le chemin Sainte Agathe, un mur est défoncé depuis bien longtemps et menace de 
s’écrouler. Une doléance va être diligentée auprès de la mairie.
- Le bas du boulevard Pezetti n’a pas été aménagé lors de la pose d’un revêtement neuf au 
niveau de l’arrêt de bus Baratier. Nous allons relancer la mairie à ce sujet pour éviter que 
les voitures ne frottent sur le macadam.
- Beaucoup de d’habitants se plaignent de ne pas pouvoir se raccorder à la fibre, malgré 
les  promesses.  La  priorité  de  la  mairie  semble  être  tournée  vers  les  caméras  de 
surveillance. Nous continuerons à suivre ce dossier et à faire pression sur la mairie pour 
qu’elle intervienne auprès des opérateurs, Orange en particulier puisqu’il est propriétaire 
du réseau.
-  La  Maison  Lebrun  et  le  nouveau  propriétaire  du  bar-tabac  sont  favorables  à 
l’organisation d’un marché, le mercredi ou le samedi matin. C’est à eux à constituer une 
association de commerçants de la place Baratier pour faire leur demande auprès de la 
mairie. Nous y sommes favorables et nous suivrons ce dossier.
- Le domaine Lebrun du clos Lamalgue va pouvoir accueillir dans un avenir proches des 
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chambres et organiser des événements.
- L’ASA du chemin du Pélican doit nous transmettre une doléance, que nous relaierons 
auprès de la mairie, au sujet de l’assainissement du réseau d’eau.

3. Les élections municipales
Même si nos statuts (Statuts < CIL du Cap Brun et du Petit Bois ) nous interdisent toute 

discussion politique ou religieuse, il est difficile de ne pas évoquer ces élections puisqu’elle nous 
concernent au premier chef. 
A notre connaissance, tous les programmes des listes que nous avons pu consulter, promettent une 
ville plus sûre, plus verte, plus mobile (pour les piétons et les vélos), plus verte et toutes mettent 
en avant le rôle important des CIL pour permettre aux équipes municipales de mieux prendre en 
compte les doléances des différents quartiers. Nous ne demandons qu’à les croire.

4. Le tramway
Véritable serpent de mer de l’actualité toulonnaise, ce dossier refait surface à l’occasion 

d’une demande d’éclaircissement, déposée par des associations pro-tram, auprès de la chambre 
régionale des comptes, des sommes versées par les entreprises de plus de 11 salariés depuis 2005 
(environ 25 millions par an) pour financer une ligne de tramway. Pour plus d’informations voir 
Collectif  Tramway  Toulon  |  Pour  des  transports  en  commun  efficaces  dans  la  métropole 
toulonnaise 

5. Calendrier des prochaines réunions

• Prochaines réunions du CA, 17h30 au YCT :
10 mars; 5 mai ; 9 juin.

• Assemblée générale le jeudi 21 mai : la salle Franck Arnal a été réservée.
• Vide grenier 7 juin (si mauvais temps 14 juin).

J.Boutet & N.Maitre
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